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Controle mag,
pestcontrole niet.

Passagier

Als iemand deze redactie
om hulp of een dienst
vraagt, zullen wij dat zelden
weigeren, mensen moeten
mekaar toch helpen, niet?
In de namiddag van 1
september vraagt Ihsan
Karasu mij om hem -omdat
hij momenteel niet over
vervoer beschikt-, naar zijn
advocaat te Lanaken te
willen brengen. Voor zover
ons bekend is het verlenen
van een dergelijke dienst
niet verboden. Omdat
Morsum Magnificat 60k niet
racistisch is en niemand
discrimineert of uitsluit,
wordt het verzoek
ingewilligd zodat we Ihsan
Karasu als passagier in
onze als pers gemarkeerde
auto naar Lanaken brengen.

In the picture.

Sedert enkele maanden
bestookt de Koerdische
Belg Ihsan Karasu deze
redactie met verhalen over
de politie van Genk die hem
zou pesten en hij levert
daarvan bepaald
bewijsmateriaal dat
inderdaad in die richting
wijst, ondermeer van de
uitdagende houding en het
ongepast taalgebruik van
de Genkse politie. Ook
heeft hij het over
uitspraken geuit in
openbare -drank-
gelegenheden aan de André
Dumontlaan. Ihsan Karasu
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Maakt inspecteur Servet S.
misbruik van zijn politieambt?

wordt eveneens in een
aantal dossiers betrokken
die te maken hebben met
de dood van zijn zuster, de
moord op Wilfried Hauben
en Nasuf Velioglu. Omdat
Ihsan Karasu van nogal wat
zaken rond drugs,
wapenhandel en
autozwendel op de hoogte
denkt te zijn en over
bepaalde feiten informatie
meent te hebben, loopt de
Koerd in the picture bij de
politie van Genk.

Onderstaand voorval deed zich al
voor op 1 september 2010
omstreeks 18u bij een politie-
controle te Lanaken, maar we
brengen het om bepaalde redenen
pas nu. Het gaat over een
wegcontrole op de N78 ter hoogte
van het Openbaar Psychiatrisch
Zorgcentrum die onder leiding van
hoofdinspecteur Erik Vanbergen
van de PZ5386 werd uitgevoerd.

Pesten.

Tot véor 1 september
2010 hadden we enkel
aanwijzingen en vaag
bewijsmateriaal, maar
omdat wij nu zelf
getuige waren,
moeten we inderdaad
bevestigen dat Ihsan
Karasu door de politie,
minstens in dit geval,
gepest wordt.

Geen

controle.

Omstreeks 17:45u
rijdt ik met Ihsan
Karasu als passagier
over de N78 naar
Lanaken, ter hoogte
van het Openbaar
Psychiatrisch
Zorgcentrum te
Rekem wordt een

c meer p. 2

Toen de inspecteur Servet Sakrak Ihsan Karasu als
passagier herkende liet hij de auto van Morse-Press die even
voordien mocht doorrijden, toch onderscheppen en terug
naar de plaats van de controle brengen waar Karasu -foto-
tot twee keer toe gefouilleerd werd. Dit is inderdaad pesten.
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Jaarabonnementen 2

Is een periodiek dat maandelijks één of meerdere malen zowel
online als in geprinte versie verschijnt. Het is totaal onafhankelijk en
onderscheidt zich van andere tijdschriften wegens het dieper ingaan
op het “maatschappelijke”. De belangen van de burger staan aan
de top, zonder politieke of andere inmenging waardoor
onderwerpen behandeld kunnen worden die elders onvoldoende of
helemaal niet aan bod kunnen komen, we bestrijden de corruptie, de
incompetentie en het machtsmisbruik.

Lezers kunnen reageren via de postbus of via e-mail.
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Erik Verbeeck
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politiecontrole
o van p. 1 uitgevoerd

waarbij ook
wij dienen te stoppen.
Rechts van de weg staat
inspecteur Servet Sakrak
opgesteld, links een collega
die mij -bestuurder-
aanspreekt, even in de auto
kijkt, mijn passagier -Ihsan
Karasu- ziet zitten en mij
zonder verdere controle
laat doorrijden. Ik merk
dat mijn passagier bij het
wegrijden zijn hand, bij
wijze van “groeten”
richting Servet Sakrak
opsteekt.
Bij het wegrijden zie ik in
de achteruitkijkspiegel dat
Servet Sakrak de weg
oversteekt en met zijn
collega aan de overkant
van de weg spreekt.

Toch controle.
Enkele seconden later merk
ik in de achteruitkijkspiegel
dat een gemarkeerd
voertuig met blauwe
zwaailichten mij achterna
komt, inhaalt, laat stoppen
en sommeert om terug te
keren naar de controlepost.
Het is ondertussen duidelijk
geworden dat inspecteur
Servet Sakrak opdracht gaf
voor de “post interventie”.
In eerste instantie is er
geen controle en even
daarna wordt dezelfde auto
van de weg geplukt

Bespottelijke

fouille.

Het was meteen
duidelijk dat het, op

tie

om mijn passagier te
doen was. Deze werd in
mijn bijzijn op een,
volgens mij, nogal
bespottelijk wijze
gefouilleerd, de
inspecteur die
fouilleerde pinkte met
zijn rechtse oog even in
mijn richting, die inspecteur
-eveneens van vreemde
origine- ging nogal
uitdagend tewerk, hij tikte
zelfs Karasu met de hand
even tegen de schouder,
niet gewelddadig, maar
uiterst ongepast. Omdat ik
via mijn GSM telefoneerde
om te melden dat door de
controle, de afspraak om
18:00u bij de advocaat van
Karasu niet zou gehaald
worden, heb ik de
conversatie tussen de
fouillerende inspecteur en
Ihsan Karasu niet kunnen

volgen. Hoe dan ook was er
noch over het voertuig van
Morse-Press of de inhoud
ervan, noch over de
bestuurder, noch over Ihsan
Karasu iets op te merken,
de controle duurde in totaal
twintig minuten waardoor
Ihsan Karasu evenveel
minuten te laat op zijn
afspraak was.

Protest.

Niet alleen heeft Morsum
Magnificat ter plaatse haar
ongenoegen over de gang
van zaken aan
hoofdinspecteur Erik
Vanbergen bekend
gemaakt, maar dat ook in
een brief van 25 september
uiteen gezet. Daarbuiten
60k hetzelfde protest via de
persdienst van de Federale
Politie geplaatst. Het gaat
niet op dat een inspecteur,
toebehorend tot een
nationale reserve eenheid -
CIK Hasselt-, in casu
assistentie verleent aan de
politie van Lanaken en
daarbij diens functie
misbruikt.

Turkse Grijze

Wolven?

Het is genoegzaam bekend
dat er zich in Turkije en
Koerdistan -en daarbuiten-
taferelen afspelen waarin de
gevreesde Turkse Grijze
Wolven de hand hebben,
zelfs wapenfeiten die we,

de Grijze Wolven zijn
n keer gevaarlijker dan
het Vlaams Belang, leden
last van Servet Sakrak, van deze laatste zie ik nog
geen moorden plegen,
maar de Grijze Wolven
doen dat wel. De politie
moet een weerspiegeling
van de maatschappij zijn
en dan krijg je zoiets

hopelijk, hier in Belgié niet
op hetzelfde niveau moeten
meemaken. De politie dient
dan wel een weerspiegeling
te zijn van de maatschappij
zodat er dus ook bij de
politie Turken -en andere
nationaliteiten- in dienst
zijn, maar wie van het
Commando zal als gevolg
daarvan, durven garanderen
dat er tussen de
dienstdoende Turkse
inspecteurs geen leden, of
minstens sympathisanten,
van de Turkse Grijze Wolven
fungeren? Het moet blijken
dat aan de André

7

Dumontlaan in Waterschei
een van de vele Turkse
Culturele verenigingen is
gevestigd waar inspecteur
Servet Sakrak regelmatig
op bezoek komt, opzichzelf
misschien geen probleem,
maar we moeten ons over
het doel van die vereniging
toch vragen durven stellen.

Misbruik

van functie.

Inspecteur Sakrak kent het
reilen en zeilen in
Waterschei zeer goed, hij
heeft er lang genoeg
gewoond en is als gevolg
daarvan, ook in de privé-
sfeer van -en met- Ihsan
Karasu in aanraking
gekomen. Het blijkt ook dat
Servet Sakrak, wanneer
deze in Waterschei op
bezoek is, bepaalde
personen viseert en zelfs
verbaliseert, ondermeer de
broer van Ihsan Karasu.
Akkoord dat de familie van
Ihsan de politie al heel wat
werk heeft bezorgd, maar
dat wil niet zeggen dat ze
niet correct moeten blijven.
Servet Sakrak behoort tot
de Nationale reserve van de
Federale Politie -CIK- die bij
interventies, zoals te
Lanaken, overal kan
worden ingezet. Het komt
ons dan ook vreemd over
dat, wanneer die inspecteur
in Waterschei buiten een
opdracht van het CIK bij
een Turkse vereniging
op bezoek komt en niet
in uniform zijnde, PV's
lastens bepaalde
personen opstelt. Wij
denken dat inspecteur
Servet Sakrak in zijn
functie van politieman,
op voorwaarde dat hij
niet selectief tewerk
gaat, aan de André
Dumontlaan nuttiger
werk kan leveren.

Adoptie.

Herhaaldelijk werd tegen

deze redactie gefluisterd dat

er in Genk nogal wat
geknoeid kan worden met
schijnhuwelijken en
adopties. Omtrent zo'n
twijfelachtige adoptie werd
ons uit betrouwbare bron
bewijsmateriaal geleverd,
de zaak zou in onderzoek
zijn, het draait rond een
Turks gemeenteraadslid van
Genk.
dat het niet klopt wanneer
Servet Sakrak zegt dat
Dilek S. zijn zuster is, het
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zou zijn nicht zijn. De
moeder zou destijds naar
Turkije gestuurd en niet
meer teruggekeerd zijn.
Ihsan Karasu zou daarover,
volgens hij aan deze
redactie verklaart , meer
weten en ondermeer
daarom zou Sakrak
bijzonder pissig zijn tegen
Ihsan Karasu. Ondertussen
zou Dilek S. ook al bij de
politie in dienst zijn
genomen. Servet Sakrak
woonde lange tijd in de
Ceintuurlaan te Waterschei,
om de hoek wonen -op
papier- de ouders -Ozaktan-
van de ex vriendin van
Ihsan Karasu, Nurten.
Kortom inspecteur Servet
Sakrak kent Ihsan Karasu
zeer goed en Koerden en
Turken kunnen blijkbaar niet
door dezelfde deur,
wederzijds pesterijen, en
erger, zijn dan nooit ver
weg, de controle van 1
september 2010 is daarvan
een voorbeeld.

Grijze Wolf?

Bij het Commando -CIK- te
Hasselt zou men volgens
onze contactpersoon bij de
Federale Politie er niet van
op de hoogte zijn dat haar
inspecteur mogelijk deel zou
uitmaken van de Turkse
Grijze Wolven, nogal wiedes
dat Servet Sakrak dat niet
gaat toegeven. Misschien
moeten gespecialiseerde
diensten die Tukse Culturele
vereniging maar eens beter
doorlichten. Een andere
commissaris van de Fede-
rale Politie zegt : * De Grijze
Wolven zijn tien keer
gevaarlijker dan het Vlaams
Belang, leden van deze
laatste zie ik nog geen
moorden plegen, maar de
Grijze Wolven doen dat wel.
De politie moet een weer-
spiegeling van de maat-
schappij zijn en dan krijg je
zoiets %, einde citaat..

Hoofdinspecteur:

Dit hoort niet.

Wij hebben de dienstdoende
hoofdinspecteur van de
controle te Lanaken -Erik
Vanbergen- , niet alleen ter
plaatse opmerkingen
gemaakt, maar deze ook
telefonisch en schriftelijk
overgemaakt , de
hoofdinspecteur was het na
verificatie van de feiten,
volkomen eens met ons; dit
kon niet.

Erik Verbeeck [



